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NMPOMETPHZEIZ

APOPO A1
Cevikég eKOKaQEG o€ £50@Og YaIWdeS — NUIBPAXWOEC. (OAO A-2)

O1 Em@aveieg mpoékuywav ammd Ta Totroypa@ikd AlaypduuaTa, Kai o YTTOAOYIONOG £yIVE NAEKTPOVIKA HE TNV
MEBODO TWV ZUVTETAYUEVWYV TWV KOPUPWY TWV GNUEIWYV.

QOPIA

OEZH (1)
V1=EEm(pdV£|u* B BaBog £K0K0¢ﬁg=210,00m2* 0,05m = 10,50m3

SYNOAIKOEZ OIFKOX N'ENIKQN EKZIKA®QN:
Vo/\= V1=10,50 m3
ANAMBANETAI: 10,50 m®

APOPO A.2
Ekokaen OepsAiwv Kol TAQPWY XWPEIC TRV XPAON HPNXAVIKWV Péowv ot £dden yaiwdn-
nuIBpaxwdn. (OIK 20.04.01)

O1 Em@aveieg poékuywav amd Ta Totroypa@ikd AlaypduuoTa, Kai o YTTOAOYIONOG £yIVE NAEKTPOVIKA HE TNV
MEBODO TWV ZUVTETAYUEVWYV TWV KOPUPWY TWV GNUEIWYV.

QPIA

OEZH (2)
V2 =E Emcpdvelu* B Babog eKcKacpr’]g=(1 8700*1 100)m2*1 aom=1 8,00m3

SYNOAIKOZ OrKO:X NENIKQN EKZKA®QN:
Vo = Vo= 18,00 m®

AAMBANETAI: 18,00 m®




APOPO A3

KoBaipeon OTOIXEiWV KATOOKEUWV d1rd dotmrAo okupodepya. Mg ypnon ouvniBlouc

KPOUOTIKOU £€0TTAICHOU. (OIK 22.10.01)

O1 Em@aveieg Tpoékuywav ammd Ta Totroypa@ikd AlaypduuoTa, Kai o YTTOAOYIONOG £yIVE NAEKTPOVIKA HE TNV
MEBODO TWV ZUVTETAYUEVWYV TWV KOPUPWY TWV GNUEIWYV.

QPIA

O©EZH (1)

Es.1 = MAkog * MAdTog = 5,00m * 4,00m = 20,00 m?
Méyxog KaBaipeong : h31=0,15m

Oykog Kabaipeong : V3.1 = 20,00 *0,15= 3,00 m®

OPIA

OEZH (2)

Es.2= Mrikog * MAGTog = 15,00m * 2,40m = 36,00 m?
Mayog KaBaipeong : hz2=0,15m

Oykog Kabaipeong : V3o = 36,00 * 0,15 = 5,40 m®

SYNOAIKOEZ OrKO:X KAGAIPEZEQN :
Vor= V31 + V3, = 3,00+5,40 = 8,40 m®
AAMBANETAI: 8,50 m®

APOPO A4
DopTOEKPOPTWON TIPOIOVIWYV EKOKAPWY ME UNXOVIKA pEoO  XwpPig TRV dIdoTPpWOoNn TwV
TPOIOVIWYV LETA TNV EKQOPTWON. (OIK 20.31.02)

O1 Em@aveieg rpoékuypayv atré 1a Totmoypa@ika AlaypduuaTta, Kal To oxESI0 TOUAS AUTAG.
QPIA

OEZH 1

(A.1) V,=10,50 m®

(A.3) V3.,=3,00 m®

OEZH 2
(A.2) V,= 18,00 m*
(A.3) V32 =5,40 m®

SYNOAIKOEZ ONKO:X ®OPTQEK®OPTQIEIE:
Vor = (V4 + Va4+ Vot V3,) = (10,50+3,00+18,00+5,40) = 37,00 m>
AAMBANETAI: 37,00 m®

APOPO A5



ETrixwon PE TTpoiovIa EKOKAPWYV, EKBPAXITUWYV 1 KATESAPITEWV. (OIK 20.10)

QOPIA

OEZH (2)

Es5.2= Mnkog * MAd&rog = 15,00m * 1,00m = 15,00 m?
“Yyog Etrixwong : hs2=0,60 m

Oykog Kabaipeong : Vs2 = 15,00 * 0,60 = 9,00 m®

2YNOAIKOXZ OrKOz ENIXQZEQN :
Vor= Vs, = 9,00 m®

AAMBANETAI: 9,00 m*®

APOPO A.6
ESuylavTikég oTpwOoEIg e OpauoTd UAIKO AaTopEiou. (OIK 20.20)

QPIA
OEZH (2)
Es.2= Mnkog * MAd&rog = 15,00m * 1,00m = 15,00 m?
“Yyog ETrixwong : hg2=0,80 m
Oykog Kabaipeong : Ve2 = 15,00 * 0,80 = 12,00 m?3
ZYNOAIKOZ OrKOX OPAYZITOY YAIKOY :
Vor= Ve = 12,00 m
AAMBANETAI: 12,00 m®

OMAAA B : TEXNIKA EPIrA

Ap6po B.1
Mpoun0sia, HETAPOPA EMITOTTOU, dIACTPWON KAl CUUTTUKVWON OKUPOSEUATOG UE XPAON aVTAIaG.
MNa KaTaokeuéG ard okupddepa Kartnyopiag C16/20.

(OIK 32.01.04)

O1 Emdveieg mpoékuywav atréd 1a Totroypa@ikd AlaypduuaTd, Kal To 0X£010 TOPAG AuThG.
QPIA

OEZH (2)
Baon Toixiou: V7.4= MAkog * MA&Tog * "Ywog = 15,00 * 0,50 * 0,55 = 4,13 m’
Korréotpwon Apdpou : V72 = 15,00 * 2,50 * 0,15 = 5,63 m®

SYNOAIKOEZ OrKO:X *KYPOAEMATOZ :
Vor=V74 +V;72=4,134563=9,76 m®
ANAMBANETAI: 10,00 m®

Apbpo B.2
ZUAOTUTTOI CUVHOWYV XUTWV KOTOOKEUWV. (OIK 38.03)

3



O1 Em@aveieg rpoékuyayv atré 1a Totroypa@ika AlaypduuaTa, Kal Ta OXESIA TOMWY aUTWV.

QOPIA
OEZH (2)

L ¢500 TOIXIOU: 8,00m,

ﬂo)\. l]ggog: 0 50m
Es 1= (MAKog * “Ywog) * MAcupéc = 8,00m * 0,50m * 2,00 = 8,00 m?

NEA XQPA

OEZH (3)
Ltoryiou: 40,00m,

H or 6yoc: 0,15m
Eg.2 = (MAKog * "Yyog) = 40,00m * 0,15m = 6,00 m?

SYNOAIKH EMI®ANEIA SYAOTYTION :
Eor = Eg4+ Ego= 8,004+6,00 = 14,00 m’

APOPO B.3
XaAuBdivol orAiopoi karnyopiag B500C.

AAMBANETAI: 15,00 m’

(OIK 38.20.02)

OPIA

©EZH (2)

OyKog TkupodépaTog : V.1 = 4,13m%/pu.p.*35m=64,75 m*

Avaloyia OTTAIGoU/Oyko okupodéparog: ST= 67,79 kg/ m®

Bapog OTAIGuOU : B, = V71 * ST = 4,13m? * 67,79Kg/m> = 279,97 kg

APOPO B.4
Aouikd mAéypara B500C (S500s).

AAMBANETAI: 280,00 kg

(OIK 38.20.03)

O1 Emdveieg mpoékuywav atréd ta Totroypa@ikd Ailaypduuara.
Eidiké Bapoc MAéyparoc: € = 2,0 kg/m? (T131)

OPIA

©EZH (1)

Emeadveia ammé Totroypa@ikd Aldypapua:

Eg4= 210,00m?

Bdpog MAéyparog : By 1= Eg4* € =210,00 * 2,00 = 420,00kg
OEZH (2)

TOIXIO AMENANTI ANO MNAATEIA B,,, = 80kg.

NEA XQPA



OEZH (3)

Emeadveia ammé Totroypa@ikd Aldypapua:

Eq,= 380,00m?

Bdpog MAéypatog : Bg,- Ego* € =380,00 * 2,00 = 760,00kg

ZYNOAO KIAQN NAETMATOZX ZIAHPOY: B,,= 420kg + 80kg + 760kg =

AAMBANETAI: 1.260,00 kg

APOPO B.5

A1Bodopég avadouwyv pe ToipevroaoBeoTokoviapa Twv 400 kg toigévrou kai 0,08 m3
aoBéoTou. (OIK 43.01.03).
QPIA

OEZH (2)
Mnkog Toiyiou : 15,00m,

“Yyog Toixiou : 2,00m
MAGToGg Toixiou: 0,50m
V11.1= (MAKkog * “Ywog)* MAaTog = 15,00m * 2,00m * 0,50m= 15,00 m*
2YNOAO KYBIKQN :
Vor= Vi1.4=15,00 m®
AAMBANETAI: 15,00 m®

APOPO B.6
Alauoéppwan OWwewyv A1IBodouwV avVWUAAOU XWPEIKOU TUTTOU. (OIK 45.01.01)
QPIA

OEZH (2)
MrAkog Toiyiou : 15,00m,

“Yyog Toixiou : 2,00m
E12.1= Mkog * “Ywog = 15,00m * 2,00m = 30,00 m?
ZYNOAO KYBIKQON :
Eoa= E12.1=30,00 m®
AAMBANETAI: 30,00 m?

OMAAA A : OAOZTPQZIA

APOPO A1

Kataokegun pe€ifpwyv, TpammelocidWV TAQPWYV, OTPWOEWV TTPOCTACIOC OTEYAVWONC
VEQUPWYV KATT ue okupo6deua C16/20. (OAO B-29.3.1)
QPIA

OEZH (1



Emeadveia ammé Totroypa@ikd Aldypapua:
E1s.1= 210,00m?

H 6yoc:0,15m

V43.1=210,00 *0,15 = 31,50 m®

NEA XQPA
OEZH (3)

Emdveia atrd Totroypagikd Aldypauua:
E132= 380,00m?

H 6yoc:0,15m

Vi3.2=380,00 *0,15 = 57,00 m®

SYNOAIKOZ OrKOEX KYPOAEMATOZ :
Vor = V1314 Va2 = 31,50 +57,00 = 88,50 m>

APOPO A.2

Bdon odootpwoioc ueTaBANTOU TTAYXOUC.

ANAMBANETAI: 88,50 m®

(0AO-I-2.1)

EAATOZ
OEZH (4)

Emdveia atrd Totroypagikd Aldypauua:
E14.4= 430,00m?

H.6yoc:0,10m

V14.1= 430,00 * 0,10 = 43,00 m®
SYNOAIKOZ OrKOX *KYPOAEMATOX :
Vor= V141 = 43,00 m*

AAMBANETAI: 43,00 m®

OMAAA E: AZOAATIKA

O1 Em@aveieg poékuywav ammd Ta Totroypa@ikd AlaypduuaTa, Kai o YTTOAOYIONOG £yIVE NAEKTPOVIKA HE TNV

MEBOBO TWV ZUVTETAYHUEVWV TWV KOPUPWY TWV GNUEIWV.

APOPO E.1

Aoc@AATIK} TTPOETTAAEIYN.

(NET OAO A-3)

EAATOZ
OEZH (4)

Emdveia atrd Totroypagikd AlGypauua:
E1s.4= 430,00m?



ZYNOAIKOZ Orkoz NnPOEMAAHWHZ :

Eo)\ = V15_1 = 430,00 m?2

APOPO E.2

Ao @AATIK] OUYKOAANTIKA ETTAAEIYN.

AAMBANETAI: 430,00 m?

(NET OAO A-4)

KAPATOYAA
OEZH (5)

Emeadveia ammé Totroypa@ikéd Aldypapua:
Eq6.4= 435,00m?

NEPAIKOBPYZH
OEZH (6)

Emdveia atrd Totroypagikd AlGypauua:
E6.2= 600,00m?

2YNOAIKOZ OrkKoz Az®OAATIKHZ ZYITTOAAHTIKHL :
Eor = E16.1+ E162= 435,00 m* + 600,00 m2

APOPO E.3

AAMBANETAI: 1035,00 m?

AC@OATIK] OTPWON KUKAOQOPIOC OCUUTTUKVWHEVOU traxouc 0,05 m peE xpRon KOIVAC

QO @AATOU.

(NET OAO A-8.1)

EAATOZ
OEZH (4)

Emeadveia ammé Totroypa@ikd Aldypapua:
E17.1= 430,00m2

NEPAIKOBPYZH
OEZH (6)

Emdveia atrdé Totroypagikd Aldypauua:
E.7.2= 600,00m?

2YNOAIKH EMIPANEIA AZQAATIKHE > TPQIHX
Eo/\ = E17.1+ E17.2 = 430,00+600,00 = 1030,00m2

APOPO E .4

ANAMBANETAI: 1030,00m?




AvTIOAIOONpEC ao@AATIKEC OTPWOEIC KUKAo@opiac. AvTiIoOAlIoOnpl ao@AATIK OTPWON

OUUTTUKVWREVOU TTadxouc 0,04 m pe xpARon KoOIVAC ao@AATOU. (OAO A-9)

KAPATOYAA
OEZH (5)

Emidveia atrdé Totroypagikd Aldypauua:
E1g4= 435,00m*

ZYNOAIKH ENIPANEIA ANTIOAIZOHPHZ X TPQYHX
Eon=E131= 435,00m2

AAMBANETAI : 435,00m?

AKOAOYOOYN ZXEAIA KAI TOMNOIrPA®GIKA AIATPAMMATA
TON OEZEQN TOY EProy

Aotpog,  30/08/2022

Ocwpndnke
O Zuvtééag O lMpoioTtauevog TnG AleuBuvong
MéTpou Eupufiadng AnunTeng KouoouAag
Totoypdg@og Mnxavikog T.E. MnyavoAdyog Mnxavikog MN.E.



